
Звіт про результати проведення публічного громадського обговорення 

проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про затвердження Змін до Порядку нотифікації (надання) інформації про 

косметичну продукцію» 
 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення. 

Міністерство охорони здоров’я України. 

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення. 

На обговорення виносився проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про затвердження змін до Порядку нотифікації (надання) інформації 

про косметичну продукцію», який було розроблено з метою вдосконалення та 

уточнення окремих положень Порядку нотифікації (надання) інформації про 

косметичну продукцію затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я 

від 18 грудня 2023 року № 2147, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

08 лютого 2024 року за № 201/41546, що визначає механізм нотифікації 

(надання) інформації про косметичну продукцію і процедуру формування та 

ведення Системи електронної нотифікації (надання) інформації про косметичну 

продукцію. 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні. 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій, 

відповідей на телефонні дзвінки. 

Проект акту опубліковано 05 червня 2024 року на офіційному вебсайті 

Міністерства охорони здоров’я України 

(https://moz.gov.ua/gromadskeobgovorennja). 

Пропозиції та зауваження приймалися протягом одного місяця з дати 

публікації проєкту акта (до 05 липня 2024 року) у письмовому або електронному 

вигляді за адресою: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, Фармацевтичне 

управління, телефон: (044) 200-07-98, (e-mail: moz.pharm@moz.gov.ua). 

За період громадського обговорення до Міністерства охорони здоров’я 

України надійшли пропозиції від ТОВ «Супермаш». 
 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади 

за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції: 

Під час громадського обговорення до проекту наказу надійшли пропозиції 

від ТОВ «Супермаш» щодо внесення змін та доповнень до проекту акта, які не 

стосувалися основних питань та мети проєкту акта.  

Міністерством охорони здоров’я України надано аргументовану відповідь. 
 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення. 

За результатами громадського обговорення проєкт акта залишено без змін. 

 

В.о. начальника 
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